

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Año LXII -- Núm. 23.869

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Miércoles 25 de enero de 1939

Número suelto: 35 céntimos

Apartado de Correos 147

¡Todo por la independencia y la libertad de España! ¡Españoles: a defenderse!

Cumplimos nuestro deber

La responsabilidad de los crímenes

El mundo está contemplando impasible nuestro sacrificio, el sacrificio de la República española, que desaholvía su vida interior dentro de la legalidad que el país se había dado y no buscaba querrelas con el exterior. Sin embargo, una casta soberbia y ambiciosa se alzó en armas contra ella, y los dictadores de dos potencias que ansían dominar al mundo apoyaron a los facciosos contra toda ley y todo derecho, surtiéndoles de los elementos bélicos que les fue preciso. Y ante tal iniquidad no hay quien se alce para poner término a las brutalidades de quienes abusan de su fuerza, permitiéndose el atropello inefable de un pueblo que no quiere dejar de ser libre y cuyos hijos mueren a millares por defenderlo.

Los españoles cumplimos en esta hora histórica con nuestro deber al defender el suelo patrio con toda virilidad y con todas nuestras energías, y al hacerlo defendemos igualmente la libertad e independencia de todos los pueblos, porque en los campos de batalla de España está el ejemplo vivo del derecho que a cada uno asiste; pero la responsabilidad de los crímenes que aquí están cometiendo las tropas de los dictadores atidos caen de lleno sobre quienes los consenten, sobre los que contemplan indiferentes nuestra tragedia, a pesar de que podrían evitarla, porque para ello tienen medios suficientes, y no hay ningún pretexto que disculpe el que se pretenda hacer de España una colonia.

España es un país que vive en el concierto de las naciones civilizadas; su aportación a la obra del progreso de la Humanidad presenta un haber considerable tanto en sabios como en inventores, en artistas como en escritores; y es este abandono en que nos hallamos la consideración que merece al resto del mundo? Algún día llegará en que se haga una verdadera revisión moral de los valores del mundo y quedarán en el lugar que les corresponde algunas de las hoy llamadas grandes potencias, y esta España a quien hoy olvidan y no quieren considerar. Pero una cosa hemos de proclamar hoy, y es que si nuestros enemigos pueden vanagloriarse de algún éxito es porque a nosotros nos niega el mundo el derecho a adquirir armas para defendernos.

Nada de esto nos amilana, sin embargo. Valido de sus poderosos medios podrá el adversario conquistar ahora kilómetros en Cataluña, pero no por ello hemos de cejar nosotros en el empeño de defendernos, pensando que aun puede durar mucho nuestra resistencia, que aun tenemos reservas suficientes y que el enemigo está haciendo su esfuerzo supremo. Lo único que nos produce gran dolor es la sangre española derramada; los militares de seres inocentes que perecen a manos del criminal fascismo sin que nadie lo condone ni se escandalice, como si se tratase de algo sin importancia, como si no fuésemos hombres ni humanos. La responsabilidad de estos crímenes no cae sólo sobre los que directamente los cometen, sino, principalmente, sobre los que los consenten.

Una enérgica resolución en favor de España de la F. S. I.

Londres.—Se ha reunido la Ejecutiva de la Federación Sindical Internacional y de la Internacional Socialista, con asistencia de Jouhaux y de De Broekere. Las Ejecutivas aprobaron una resolución muy enérgica en relación con la guerra en España, resolución cuyo texto será publicado seguramente hoy.—Fabra.

El parlamento inglés se reunirá el día 31

Londres.—Se considera seguro que a consecuencia de la entrevista de los jefes laboristas Adee y Greenwood con Chamberlain, la jornada de la reanudación de los trabajos parlamentarios, el 31 de enero, se dedicará al debate sobre asuntos extranjeros, debate que tendrá una importancia especial debido a la situación en España y a la actitud de la oposición laborista en relación con este asunto.—Fabra.

Comentarios de Prensa francesa

París.—La Prensa sigue comentando la situación internacional y la cuestión de la guerra española. Los periódicos piden que se organicen la defensa de Francia, teniendo en cuenta que las ambiciones de los países totalitarios afectan de un modo especial a la seguridad e integridad del Imperio. Pertinax, en el 'Epoque', dice que el deber de los Gobiernos francés y británico es defenderse ante la aceor de las hipótesis, pues Alemania hará suyas las reivindicaciones de Italia, planteando al mismo tiempo sus propias reivindicaciones coloniales. Los Gobiernos francés e inglés—dice—deben prepararse para hacer frente.

En cuanto a la guerra de España, los periódicos reaccionarios y fascistas como 'Le Jour', declaran que los intereses de Francia exigen el envío a Burgos de un agente que les defienda.

Por el contrario, los periódicos liberales declaran que ya es hora de que los Gobiernos francés e inglés comprendan que el pueblo español no daña únicamente su independencia y su libertad, sino la seguridad de las democracias y la vida de la civilización de las imperios francés e inglés, y que, por lo tanto, el deber de los países que se llaman democracias es cooperar con los españoles.—Fabra.

El Presidente Roosevelt anunció que está estudiándose la posibilidad de ayudar a España

Washington.—El presidente Roosevelt ha anunciado que los consejeros jurídicos del Gobierno estudian las posibilidades de llevar el embargo de armas para España.—Fabra.

Lo exige el pueblo americano

Nueva York.—Los pastores protestantes y rebinos de los 35 Estados de la Unión enviaron ayer una carta al presidente Roosevelt, pidiendo la derogación inmediata sobre el embargo de las armas con destino a la España republicana.

La carta dice, entre otras cosas: 'Todo retraso en adoptar esta medida es peligroso, no sólo para la España republicana y para el conjunto de las democracias, sino también para los intereses vitales de los Estados Unidos y para la paz del mundo.'

Entre los firmantes de la carta figuran siete obispos, numerosos clérigos protestantes y representantes de casi todas las confesiones religiosas.

Por otra parte, los editores de la revista liberal 'New Republic' han dirigido un telegrama al presidente Roosevelt, insistiendo también en que se levante inmediatamente el embargo sobre las armas para la España republicana.

El telegrama subraya que la inmensa mayoría del pueblo americano, incluyendo a los católicos, son fervorosos partidarios de la República española, que con tanto heroísmo y abnegación defiende, con la independencia de su patria, la seguridad de las democracias.

El telegrama termina diciendo: 'Todavía no es tarde para ayudar a la España republicana.—Fabra.'

La casa de la CIUDAD

Racionamiento de aceite

A partir de mañana, jueves, día 26, se procederá, en la forma de costumbre, al reparto de aceite a razón de un octavo de litro por persona de las que figuran en los carnets y al precio de 8 pesetas el litro.

Teléfono de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA 14.799 y 10.315

Todo el pueblo español se moviliza con entusiasmo para la defensa de la Patria

¡No queremos ser y no seremos jamás italianos!

En Madrid

Madrid.—El Sindicato de Empleados de Hospitales, U. G. T., ha ordenado a sus afiliados el cumplimiento de la orden de movilización y a las afiliadas que se incorporen a los trabajos de retaguardia.

En términos parecidos, la asociación de impresores, de Madrid, U. G. T., ha hecho público un Manifiesto.

Por su parte, la Sociedad de Carpinteros de taller ha convocado para esta tarde una Asamblea extraordinaria en la Casa del Pueblo, donde se tratará de la actual situación.

El Comité Local de los Sindicatos de Auxiliares Subalternos y similares del Ministerio de Comunicaciones, ha manifestado que hallándose los componentes de ese Comité dentro de los reemplazos movilizados, han presentado la dimisión para poder cumplir los deberes militares.—AIMA.

Madrid.—Las muchachas tran-

virias de Madrid, reunidas en una Asamblea, han prometido con gran entusiasmo ser las más fieles defensoras de la independencia de nuestra patria, y se comprometen a aprender rápidamente a conducir también los tranvías, para que los conductores se incorporen al Ejército español y puedan cumplir, como buenos patriotas, los decretos de nuestro Gobierno de Unión Nacional.

Han enviado un saludo al presidente Negri y a las muchachas tranvías de Cataluña, como expresión de la solidaridad de las tranvías de Madrid.—AIMA.

NOTA DEL SINDICATO DE ENSEÑANZA (U. G. T.)

Madrid.—La Ejecutiva del Sindicato de Enseñanza media y superior, U. G. T., ha dado a la publicidad la siguiente nota:

«Esta entidad hace presente a sus afiliados que la primera obligación de todo antifascista en esta zona es la de acudir como un solo hombre a la movilización decretada por el Gobierno.

En el país del Socialismo

Las grandes victorias del trabajo en 1938

Moscú.—Los datos sobre la producción industrial en la U. R. S. S. durante 1938, publicados el día de ayer, demuestran abrumadoramente el desarrollo poderoso y seguro de la industria socialista.

La producción de la gran industria equivale en 1938 a setenta y siete mil quinientos millones de rublos, contra sesenta y nueve mil ciento ochenta millones de rublos en 1937. La producción de 1938 constituye un ciento doce por ciento en relación a la anterior. Cada uno por ciento representa en este caso setecientos millones de rublos en producción. El progreso de la industria socialista constituye un contraste sorprendente con la situación del mundo capitalista. En el curso de los tres primeros trimestres de 1938, el valor de la producción industrial de todos los países capitalistas ha disminuido en un 13,5 por 100, con relación al mismo período del año precedente. Aumento de doce por ciento en el país del socialismo; disminución de trece y medio por ciento en los países capitalistas; tal es el balance de 1938, expresado en el lenguaje breve y elocuente de las cifras.

Los datos sobre el desarrollo de la producción de la industria de la U. R. S. S., comparados con los países capitalistas, son todavía más fuertes e ilustrativos con relación a 1929. Toda la producción mundial de los Estados capitalistas en 1938, es inferior en un nueve por ciento a la de 1928. Solamente la U. R. S. S. ha desarrollado su crecimiento impetuoso durante todos estos años.

El aumento de la producción de la gran industria de la U. R. S. S. ha constituido en 1938 un aumento de cuatrocientos sesenta y siete y cuatro centésimas por ciento comparado al de 1929. La producción se ha casi quintuplicado en nueve años.

La línea general del desarrollo de la economía nacional de la U. R. S. S. refleja el crecimiento poderoso de las fuerzas de la Unión Soviética.

Durante 1938, los stajonovistas de la industria de transportes, de economía agrícola, han escrito páginas gloriosas en la historia de las victorias del socialismo. La industria de la alimentación, que ha dado en el curso del año un aumento de 16,2 por ciento, y la industria pesada y de defensa—fuerzas gigantes de la potencia económica y defensiva de la U. R. S. S.—que los obreros han aumentado en 13,1 por ciento, se encuentran a la cabeza de todas las ramas industriales. No solamente el total de la producción de la industria de la U. R. S. S. aumenta, de año en año, sino que, además, el ritmo aumenta a su vez. Durante los años del primer plan quinquenal, el aumento medio equivale a cinco mil quinientos millones de rublos anuales. En 1938, el aumento de la producción industrial por año equivale a ocho mil trescientos treinta y dos millones de rublos. Este cuadro del desarrollo poderoso de la U. R. S. S. es suficientemente elocuente, tanto para los amigos como para los enemigos.—A.I.M.A.

Los españoles en edad de empuñar un fusil, sólo tienen un puesto en el que son insustituibles: la trinchera o el puesto militar que se le designe, de acuerdo con su capacidad.—Fébus.

En Barcelona

EL NUMERO DE VOLUNTARIOS SUPERA TODAS LAS CIFRAS CALCULADAS — DECLARA EL CAMARADA FELIPE PRETEL

Barcelona.—El camarada Felipe Pretel, miembro del Comité Ejecutivo de la U. G. T., ha hecho declaraciones a un redactor de la Agencia AIMA sobre el desarrollo magnífico que está alcanzando en estos días el movimiento del voluntariado en los Sindicatos.

«Hay mucho entusiasmo—ha dicho—; el pueblo catalán responde muy bien. Deseo hacer todo cuanto sea necesario para defender su tierra. Yo sólo puedo decir que el número de hombres dispuestos a enrolarse supera a todas las cifras calculadas.

Por su parte, el camarada Molinero, del Secretariado de la U. G. T., de Cataluña, ha confirmado las anteriores palabras, diciendo: «Los hombres, haciéndose eco de la llamada, se presentan dispuestos a todo. Son muchos los que plantean estar dispuestos a engrasar nuestro Ejército. Pero, además, se precisa una labor conjunta de las dos Sindicatos para una rápida revisión de los llamados constitutivos.

Paralelo a este gran movimiento de la incorporación del hombre a los puestos de combate, continúa desarrollándose, con no menor im-

portancia, la incorporación de la mujer a los lugares de trabajo y de dirección.»

Las compañeras Pata y Pura González, que se ocupan del trabajo femenino dentro de la U. G. T. catalana, han hablado sobre este asunto al redactor de la Agencia A. I. M. A., en estos términos:

«La mujer se capacita rápidamente y esto se debe sobre todo a su entusiasmo, a su gran espíritu de sacrificio. Las mujeres responden siempre con el mejor deseo, hasta cuando se trata de realizar trabajos duros o de peligro. Las mujeres que se han incorporado últimamente al trabajo de un modo efectivo, ascienden ya a varios millares.»

Hay gran número de compañeras de la industria textil que ya tienen un costumbre de trabajar y que se adaptan fácilmente a otras industrias de verdadera utilidad. En general, las mujeres tienen gran entusiasmo por aplicarse, y todas las movilizadas por aprender con gran rapidez, con deseo de ayudar eficazmente a la guerra. Pueden marchar tranquilas los compañeros que van a defender nuestro suelo. Las mujeres podrán ocupar su puesto en el trabajo, sin que valde el ritmo normal de la industria.—A. I. M. A.

EN ALICANTE SE PRESENTAN TODOS

Alicante.—Cumpliendo el decreto de movilización general, todos los ciudadanos comprendidos en el llamamiento se presentan en los centros de reclutamiento. Los partidos y las organizaciones del Frente Popular contribuyen a la realización rápida de la movilización.—AIMA.

Declaraciones del general Miaja

“No olviden quienes contemplan los brazos cruzados el esfuerzo titánico de los republicanos

París.—La Agencia Hayas publicó una entrevista concedida por el general Miaja a su enviado especial.

El general ha declarado principalmente que la proclamación del estado de guerra es una medida completamente natural cuando el país se ha puesto en pie para defender su independencia y su vida. El pueblo, que combate sin distinción entre el frente y la retaguardia, debe estar sometido a normas militares para un mayor rendimiento de la disciplina que voluntariamente se impuso. La medida era esperada desde hace meses y los encargados de ejercer el mando son en su mayoría militares nacidos del pueblo que han demostrado su amor a la patria luchando en las trincheras.

El estado de guerra supone la centralización de todos los recursos del país que ha sido acordado por el pueblo con singular satisfacción.

El general añadió que la zona central, que ha demostrado ser invulnerable a las más potentes acometidas enemigas, será la base de resistencia ante los invasores. La potencialidad de las armas republicanas se ha demostrado repetidas veces y más recientemente en Extremadura, donde el enemigo sufrió gravísimo quebranto y perdió gran cantidad de hombres y material, además de posiciones de gran valor táctico y estratégico. La zona central contempla la lucha que mantienen heroicamente los españoles de la zona de Cataluña, donde el enemigo encuentra cada día mayor resistencia hasta quedar definitivamente detenido.

Barcelona, como Madrid, será invulnerable en cuanto el pueblo se ponga un esfuerzo supremo y Cataluña entera está ya en pie de guerra dispuesta a morir antes que rendir el suelo patrio a las potencias extranjeras.

Seguimos noticiando el general la información publicada de hace días por el 'Sunday Telegraph', atribuyéndole la información de que el ejército italiano se prepara para invadir España.

interviu no ha existido, y que nunca hizo tal afirmación, pues tiene fe en que el pueblo catalán no es inferior al madrileño, y lo demostrará cuando llegue el momento de finitivo. «La vida de los hombres—dijo—nada significa cuando se logra el bienestar y la independencia para el país, pues el sacrificio queda altamente recompensado por la libertad, anhelo supremo del hombre civilizado. España defiende la causa de los países democráticos; es hoy la Bélgica de 1914 para Francia y demás países libres. Estos tienen la obligación de ayudar a la República española, reconociendo sus derechos a la libre adquisición de armas. No olviden quienes contemplan con los brazos cruzados el esfuerzo titánico de los republicanos ante los invasores, que de la victoria de éstos dependen millones de vidas, pues el fracaso de la República acarrearía una guerra inevitable por la ambición desmedida de los países totalitarios.—Fabra.

TRABAJADORES: CONTRIBUYENDO A LA CAMPANA DE INVIERNO AYUDAREIS A EXPULSAR A LOS INVASORES

MUJER: La Patria te necesita para trabajar

Hoy mismo

ALISTATE

en la Comisión de Auxilio Femenino, CALLE DE LA PAZ, 38

BANDO

DON JOSE MIAJA MENANT, general jefe del Grupo de Ejército de la zona Central.

HAGO SABER:

Que en uso de las facultades que me están conferidas, disposiciones legales vigentes y artículo 71 del Código de Justicia Militar, y como aclaración y adición al Bando de mi autoridad, fecha ayer, declarando el estado de guerra,

ORDENO Y MANDO:

Artículo único. Tendrán la consideración jurídica de actos de adhesión a rebelión militar todos los de agresión o terrorismo, individual o colectivamente realizados, contra personas o cosas, de los que resulte alguna muerte, cualquiera que sea el medio empleado, y sus autores, sea cual fuere su condición o fuere, podrán ser inculcados condenados a la pena de muerte, con arreglo al párrafo segundo del artículo 238 del Código de Justicia Militar.

Valencia 24 de enero de 1939.

Homenaje del general Miaja a los héroes de nuestro Puerto

Los obreros del Puerto de Valencia han recibido del general Miaja el siguiente justo y patriótico saludo:

«El heroísmo de un pueblo en pie de guerra, no se manifiesta solamente en la línea de fuego combatiendo contra el enemigo común, sino también en la retaguardia, trabajando incesantemente.

Ejemplo vivo de esta aseveración es el que dan a diario los obreros del Puerto de Valencia, sin alharacas, sobria, calladamente. Su esfuerzo cotidiano, mezclando cada día el sudor nacido del esfuerzo agotador, con la sangre vertida por los efectos de la metralla, no tiene otro espectador que su conciencia ciudadana de hombres que llenan todo el horizonte de su vida con la luz de la libertad de su patria.

Las agresiones constantes de los aviones italianos derraman frecuentemente sangre de héroes, a los que no queda ni el recurso de morir combatiendo con las armas en la mano y devolver, golpe por golpe, las muertes que causan las bombas enemigas. Hombres de hierro que saben resistir y caer en el andén por el bien de su patria. Cuando la metralla atrasa los lugares de trabajo, la ira no engendra odios en ellos, sino que imparte más fuerza a sus brazos y más rapidez en su esfuerzo, y al reanudar su misión sólo piensan en la utilidad de su trabajo de incalculable valor. ¡Héroes del pueblo valenciano! ¡Oscuros titanes de la lucha que el pueblo soviético merece el más alto galardón de un pueblo. Sois españoles en que debéis miraros espejo en la retaguardia soviética.

Con el agradecimiento de la Patria tendréis el inefable gozo de ser los forjadores del triunfo cuando nuestra victoria replantezca ante el mundo. ¡Héroes del Puerto de Valencia! Yo os saludo con emoción. En mi pecho os alberga la gratitud más sincera que conmigo comparte toda la España republicana. — Vuestro, general; Miaja.—Fébus.

Comandancia militar INCORPORACION DE LOS REEMPLAZOS DE 1916 AL 1916

Por orden circular de 15 del actual «Diario Oficial», núm. 16, se dispone movilización total, para trabajos fortificación, de los reemplazos mil novecientos dieciséis (1916) y mil novecientos quince (1915) con arreglo a las normas dictadas para la movilización de los reemplazos mil novecientos veintuno (1921), mil novecientos veinte (1920) y mil novecientos diecinueve (1919), efectuando su designación en los C. R. A. M. S. correspondientes el día 27 actual reemplazo 1916, para su destino a los puntos que determinan la Inspección General de Legiónarios.

Por circular y «Diario Oficial» de igual día se ordena la movilización total de los reemplazos mil novecientos dieciséis (1916) y mil novecientos quince (1915) con arreglo a las normas dictadas para reemplazos 1921, 20 y 19, restando su incorporación en los CRMS el día 30 del corriente los del reemplazo 1918 y el día 31 el resto de los reemplazos 1916.



INFORMACION NACIONAL

Partes de guerra

EJERCITO DE TIERRA
Barcelona, CATALUNYA.—Con las mismas características...

Los aparatos de la invasión han persistido hoy en sus agresiones contra poblaciones civiles...

Centro

COMENTARIOS DE PRENSA
Madrid.—Mundo Obrero comenta el reciente decreto del Ministerio de Agricultura...

El Gobierno inglés ha protestado muchas veces contra esos procedimientos alemanes...

Estudiantes extranjeros

Madrid.—Se encuentra en esta capital una delegación internacional de estudiantes...

La farsa empieza a hacerse drama

Madrid.—«Castilla Libre» dice que la farsa inicia ya su comienzo...

La voz del combatiente

Madrid.—«La voz del Combatiente» dice en su número de hoy...

Homenaje a los marinos del «José Luis Diez»

Madrid.—En el salón teatro de la Base de Instrucción...

Exámenes mecanógrafos Seguridad

(Grupo Uniformado)
Insta. papeles y exámenes en Valencia: Suelo, 5, 4 y 3 mil pesetas...

De gran interés para los reemplazos movilizados

El Comité Ejecutivo Provincial del Socorro Rojo de Valencia, en colaboración estrecha con la Federación Regional de Espectáculos Públicos...

En la España invadida

EL PROBLEMA DE LAS CLASES DE TROPA EN EL EJERCITO INVASOR

Bayona.—A pesar de la intensiva formación de sergentes provisionales con frecuencia salen tan...

LA SITUACION DEL GENERAL MOLERO

Hendaya.—El general Molero, que desde el comienzo de la sublevación...

LAS ACTIVIDADES ITALIANAS EN LA ZONA REBELDE

Hendaya.—En la zona facciosa, como la mayor parte de los grandes vehículos...

LA DELACION, ARMA DE LOS FRANQUISTAS

Saint Jean de Pie de Port.—Hace varios meses llegó a un pueblo guipuzcoano...

NOTAS DEL FRENTE

Las acciones violentas que en los días anteriores se han librado en campos extremos...

EL REGIMEN PENITENCIARIO DE LOS FACCIOSOS

San Juan de Luz.—De la prisión de la Universidad de Deusto y con destino desconocido...

Los obreros de Cartagena

Madrid.—Se encuentra en esta capital la obrera del puerto de Cartagena, Isabel García...

Varias notas locales

«Agrupación de Abogados republicanos».—La Junta directiva de esta agrupación...

LEA USTED TODOS LOS DIAS

Suscripción pro Campaña de Invierno.—Suma anterior 3.018.416 pesetas...

Vida sindical

Federación Española de la Industria Textil

Madrid.—El día 11 de los próximos celebrará reunión ordinaria la Comisión Ejecutiva del Comité Nacional...

Comisaría G. de Seguridad

DECOMISO DE CUANTIAS CANTIDAD DE ALTAJAS
Per agentes afectos a la Sección Especial de esta Comisaría...

Subdirección General de Seguridad

En estos últimos días el subdirector general ha recibido la visita del gobernador de Jaén...

MUSICALES

ORQUESTA SINFONICA DE VALENCIA
Sexto y último concierto de la segunda serie...

HERNIAS

Pueden curarse radicalmente sin operación. Sin dolor. M. Villar, especialista...

Relojes compro

de toda clase, marcos, valor y calidad. Hotel Regina, habitación núm. 4...

Funcionario

estable desea habitación, casa particular con o sin pensión...

Comisaría G. de Seguridad

DECOMISO DE CUANTIAS CANTIDAD DE ALTAJAS

Per agentes afectos a la Sección Especial de esta Comisaría...

Subdirección General de Seguridad

En estos últimos días el subdirector general ha recibido la visita...

MUSICALES

ORQUESTA SINFONICA DE VALENCIA
Sexto y último concierto de la segunda serie...

HERNIAS

Pueden curarse radicalmente sin operación. Sin dolor. M. Villar...

Relojes compro

de toda clase, marcos, valor y calidad. Hotel Regina, habitación núm. 4...

Funcionario

estable desea habitación, casa particular con o sin pensión...

Cartelera de Espectáculos

(INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

SECCION TEATROS

PRINCIPAL.—Compañía Sotomari.— Hoy, a las seis tarde: «Fuenteovejuna»...

SECCION CINES

RIALTO.—«Se acabó la crisis».

Frontón Valenciano

Mañana, a las 9'30 de la tarde

Grandes partidos y quinielas

Comisaría G. de Seguridad

DECOMISO DE CUANTIAS CANTIDAD DE ALTAJAS

Per agentes afectos a la Sección Especial de esta Comisaría...

Subdirección General de Seguridad

En estos últimos días el subdirector general ha recibido la visita...

MUSICALES

ORQUESTA SINFONICA DE VALENCIA
Sexto y último concierto de la segunda serie...

HERNIAS

Pueden curarse radicalmente sin operación. Sin dolor. M. Villar...

Relojes compro

de toda clase, marcos, valor y calidad. Hotel Regina, habitación núm. 4...

Funcionario

estable desea habitación, casa particular con o sin pensión...

Comisaría G. de Seguridad

DECOMISO DE CUANTIAS CANTIDAD DE ALTAJAS

Per agentes afectos a la Sección Especial de esta Comisaría...

Subdirección General de Seguridad

En estos últimos días el subdirector general ha recibido la visita...

MUSICALES

ORQUESTA SINFONICA DE VALENCIA
Sexto y último concierto de la segunda serie...

HERNIAS

Pueden curarse radicalmente sin operación. Sin dolor. M. Villar...

Relojes compro

de toda clase, marcos, valor y calidad. Hotel Regina, habitación núm. 4...

Funcionario

estable desea habitación, casa particular con o sin pensión...